



В г. Ижевске задержан бывший директор АО «Ижевские электрические сети», обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями.



Следственным управлением СК России по Удмуртской Республике по материалам УФСБ России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), в отношении бывшего генерального директора АО «Ижевские электрические сети» 44-летнего С. – депутата Государственного Совета Удмуртской Республики.

По версии следствия, руководитель, злоупотребив должностными полномочиями, незаконно использовал денежные средства муниципального предприятия на свою избирательную кампанию кандидата в депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики 6 созыва, в результате чего причинил АО «Ижевские электрические сети» имущественный ущерб.

После начала проверочных мероприятий, проводимых сотрудниками УФСБ России по Удмуртской Республике, депутат с должности уволился и выехал за пределы Удмуртии.

18.05.2018 при установлении местонахождения депутата он был задержан, ему предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления, избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В настоящее время по уголовному делу продолжается производство первоначальных следственных действий, в том числе направленных на установление иных фактов преступной деятельности С.

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1228609>